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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

COLEGIADO DO CURSO DA 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA QUATORZE DE AGOSTO DE DOIS MIL 

E DEZESSETE. 

 

Aos quatorzes dias do mês de agosto, do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas  

na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do 

Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 6ª Reunião 

Ordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo sob a 

presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião os professores: Késia Kelly Vieira 

de Castro e Midiã Medeiros Monteiro, e o representante discente Francisco Flávio 

Felipe de Souza Justificaram as ausências as professora Ady Canário de Souza 

Estevão e Janaiky Pereira de Almeida.  A presidente deu boas vindas aos presentes e 

em seguida dá início aos informes. A Prof.ª Kyara Maria de Almeida Vieira relatou 

sobre o encontro de formação para as LEDOCs ocorrido em Belo Horizonte fazendo 

um apanhado geral sobre os principais desafios de consolidação das Licenciaturas em 

Educação do Campo no Brasil. Encerrado os informes, a presidente fez a leitura dos 

pontos de pauta. Ponto um: Discussão e deliberação acerca do pedido de 

aproveitamento extraordinário da disciplina do aluno Katson Fernandes. Ponto dois: 

Discussão e deliberação sobre a atualização do Núcleo Docente Estruturante (NDE). 

Ponto três: Outras Ocorrências. Posta em votação a pauta, sendo aprovada por 

unanimidade. Ponto um: Discussão e deliberação acerca do pedido de 
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aproveitamento extraordinário da disciplina do aluno Katson Fernandes. A Prof.ª 

Kyara Maria de Almeida Vieira fez a leitura do processo enviado pelo discente que 

solicita o extraordinário aproveitamento da disciplina Sociologia para o Ensino Médio 

e colocou o ponto para discussão. A professora trouxe aspectos da resolução 004/2014 

do CONSEPE que trata sobre o extraordinário aproveitamento de disciplinas, no qual 

se dispõe que esta situação se destina ao estudante que apresenta notório saber sobre o 

componente curricular, averiguado por um instrumento avaliativo aplicado por banca. 

A professora ainda explicou que a solicitação do estudante no processo se baseia no 

fato do mesmo ter sido aprovado em um concurso estadual para o magistério na área de 

Sociologia, o que justificaria sua solicitação. Fez a leitura da proposta: pedido de 

aproveitamento extraordinário da disciplina do aluno Katson Fernandes. Posta em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Na sequência como sugestões de nomes 

para a composição da banca responsável pelo processo de verificação da avaliação do 

extraordinário aproveitamento de disciplinas foram colocados: Profª. Gerciane Maria 

da Costa Oliveira (professora da disciplina solicitada), Profª. Janaiky Pereira de 

Almeida e Prof. José Erimar dos Santos. Nomes postos em votação, sendo aprovados 

por unanimidade.   Ponto dois: Discussão e deliberação sobre a atualização do 

Núcleo Docente Estruturante (NDE). A Profª. Kyara Maria de Almeida Vieira 

expos a necessidade de atualizar o NDE tendo em vista os seguintes motivos: 1) a 

dificuldade de constituir o quórum; 2) para corrigir as incongruências entre a resolução 

que rege o  NDE  e a última portaria emitida e 3) para que a atualização do PPC 

aconteça de forma mais partilhada possível. Após a discussão, o Colegiado sugeriu 

como encaminhamento o envio de um e-mail solicitando que os professores se 

manifestassem, indicando positivo ou negativamente, no tempo de 24 horas, sua 

permanência no quadro do NDE do Curso. Posta em votação a sugestão, sendo 

aprovada por unanimidade. Ponto três: Outras Ocorrências. A Profª.  Kyara Maria 

de Almeida Vieira relatou de uma demanda que tem chegado à Coordenação acerca do 

uso dos banheiros do prédio da LEDOC. A professora sugere que seja feito uma 
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campanha com os discentes para a manutenção da limpeza nos banheiros. O Colegiado 

aprovou a sugestão. Foi indicado que os banheiros permanecessem trancados, ficando a 

chave na sala de estudos. A Profª. Késia Kelly Vieira de Castro sugeriu que as portas 

dos banheiros fossem trancadas à noite e a chave ficasse na sala de estudos dos 

discentes. Posto os dois encaminhamentos em votação, o primeiro de fechar os 

banheiros e deixar a chave na sala de estudos e o segundo de fechar somente à noite, 

deixando a chave na sala de estudos, venceu o primeiro argumento com 3 (três) votos, 

tendo o segundo 1 (um) voto. Não havendo mais nenhuma ocorrência, a professora 

Kyara Maria de Almeida Vieira deu por encerrada a reunião. Eu, Kyara Maria de 

Almeida Vieira, na condição de coordenadora do curso lavrei a presente ata, que será 

lida e assinada pelos presentes acima mencionados. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 

 

Mossoró- RN, ____de _________de 2019. 

DOCENTES/DISCENTES PRESENTES 

1. Késia Kelly Vieira de Castro________________________________________ 

2. Kyara Maria de Almeida Vieira_____________________________________ 

3. Midiã Medeiros Monteiro__________________________________________ 

4. Francisco Flávio Felipe de Souza______________________________________ 

 

 

 


